

# 我省开展粮食品牌建设月报系统培训

本报讯 记者 吴连祥 报道 1月6日至17日,省粮食和物资储备局分别在长春市、吉林市、四平市、通化市、松原市、白城市、延边州和梅河口市举办了2024年吉林大米、吉林鲜食玉米品牌建设月报系统培训班,以全面掌握吉林大米、吉林鲜食玉米品牌建设和全省玉米水稻产业集群发展第一手数据。

为提升吉林粮食品牌建设月报系统数据填报质量,省粮食和物资储备局精心筹划组织,周密制定培训方案,组织开展此次培训活动。全省各级粮食部门统计工作负责人及各地区水稻、鲜食玉米加工企业300余人先后参加培训。

培训班上,省粮食和物资储备局月报工作负责人向参会人员阐明吉林大米、吉林鲜食玉米

品牌月报系统的重要性,详细讲解月报系统的运行操作流程,介绍企业信息、产品信息、月报管理、年报管理、检测报告档案、系统管理等各个模块的功能和操作方法,进一步规范了月报统计工作。同时,还对各市、县粮食部门统计工作人员对填报数据初审以及月报系统统计分析进行培训,使各级粮食行政管理部门能够更加熟

练地运用月报系统进行数据统计。

据了解,这次培训活动为提升吉林大米、吉林鲜食玉米品牌月报系统报表质量,推进吉林粮食品牌建设和推广,推动吉林省玉米水稻产业集群发展打下了坚实的基础,得到各市州、县市区相关单位、企业的积极响应,取得较好培训效果。



## 濛江乡 迎新春 送祝福

本报讯 记者 郭小宇 报道 新春佳节将至,靖宇县文联来到濛江乡复兴村、四海村开展“春联送福进万家、浓浓墨香暖人心”迎新春送春联活动,将美好祝福送进千家万户,营造喜庆祥和的节日氛围。

江乡人产业蓬勃发展,百姓生活富足安康。活动中,工作人员还制作精美的春联宣传资料,向村民介绍春联的起源、发展和文化内涵,增进村民对传统节日的文化认同以及对书法的兴趣和欣赏能力,得到村民的热烈欢迎和积极参与,现场气氛热烈,共送出春联120余幅。

此次活动的开展,不仅传递了祝福,还弘扬了中华优秀传统文化,营造了健康和谐的文化氛围。

## 白石山镇 “春联送福”受欢迎

本报讯 记者 徐文君 报道 金蛇贺岁,辞旧迎春。1月17日,白石山镇联合市文联开展“春联送福、年到万家”主题活动。

活动中,书法家捻笔蘸墨,笔走龙蛇,寓意吉祥的春联和饱含深情“福”字跃然纸上,表达对新年的美好期许和对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。白石山镇政府为返乡人

员、社区居民、困难户和机关干部发放春联,大家脸上洋溢着喜悦的笑容,整个白石山镇沉浸在浓浓的节日氛围之中。此次活动弘扬了中国传统文化,为即将到来的春节增添一份浓浓的年味。下一步,白石山镇将围绕“三节”举办猜灯谜、传统民俗表演等多样文体活动,欢度佳节。



1月19日,白山边境管理支队兴隆边境派出所联合临江镇民主社区开展“做年馍迎新春”活动,为即将到来的新春佳节增添了浓浓年味。

王潇 王硕成 记者 郭小宇/摄



乾安县让字镇积极备战2025年乾安新赛季“雪舞乾城梦幻泥林”系列活动迎新春秧歌汇演。图为200余名秧歌队员在精心排练。

王殿海/摄

“灯笼摇曳,新春到。”1月19日,吉林白山边境管理支队建国边境派出所联合金起点幼儿园开展“巧手绘花灯·欢喜迎新春”主题活动,让孩子们加深对传统文化的了解,增添节日喜庆气氛。活动现场,小朋友踊跃参加,气氛热闹欢快,民警向孩子们讲解了中国传统灯笼的美好寓意以及制作流程、注意事项,孩子们听得聚精会神。随后,民警将一盏盏素色灯笼,以及水粉笔、调色盘、颜料等发放到小朋友手中,民警和小朋友一起蘸着颜料,一笔一划在灯笼上勾勒着图案,鲜艳的绿,活泼的绿,明亮的黄,神秘的黄,民警和孩子们用手中的画笔在灯笼上手绘美丽家园及民俗年画,孩子们尽情地发挥自己的创造力和想象力,生动的画面,鲜艳亮丽的色彩,每一幅作品都萌感十足,展现了对新年生活的美好愿望,感受传统文化的魅力,孩子们举着自己制作好的花灯十分高兴,提前感受到了年味。“小小灯笼,传递的不仅仅是一声节日的问候,更多的是中华民族传统文化的弘扬和传承。”园长张伟华说。

## 巧手绘花灯 欢喜迎新春

宋鑫 本报记者 郭小宇

通过“巧手绘花灯·欢喜迎新春”活动的开展,不仅激发了孩子们的创造力和想象力,还让孩子们体验了劳动的快乐和收获,也让他们感受到花灯所承载的浓浓年味。

通过“巧手绘花灯·欢喜迎新春”活动的开展,不仅激发了孩子们的创造力和想象力,还让孩子们体验了劳动的快乐和收获,也让他们感受到花灯所承载的浓浓年味。

## 创新发展助增收

本报讯 谷春成 报道 近年来,和龙市南坪镇兴化村以蛋鸡养殖为引擎,庭院经济为支撑,基础设施为保障,助力乡村振兴。蛋鸡产业照亮了村民的致富路,庭院经济则让小小的庭院变成了村民增收的“聚宝

盆”。同时,不断完善的基础设施建设则筑牢了兴化村发展的基石。

整合资源、科学养殖的蛋鸡项目,不仅带来了稳定的鸡蛋产量和销售市场,还为村民提供了就业机会,提高了村民的收入。同时,庭院经济的“三统一”经营模式,有效带动了脱贫户和监测户增收。在基础设施建设方面,兴化村投资完善污水管网、蓄水池、边沟等设施,为群众打造全民活动广场等娱乐新场地。



## 抚松边境管理大队

### 开启“冬季护游”警务模式

本报讯 林俊辰 袁容 记者 郭小宇 报道 为切实保障国内外游客的人身财产安全,抚松边境管理大队精心打造“双语服务队”,将业务能力强且英语娴熟的民警安排到服务一线,提供“双语咨询”“双语受理”等服务,着力解决外国游客语言交流障碍问题。同时,采取定点值守与流动巡逻相结合的方式,让“双语服务队”民警的身影穿梭于冰雪景区、娱乐项目周边,让警灯闪烁在每一个角落,全方位、

无死角守护景区,及时排除各类安全隐患。

该大队积极探索警企协作新模式,共同为游客打造优质服务环境。针对度假区面积广阔、地形复杂、游客繁多的实际情况,组建“UTV警务巡逻队”,利用UTV越野车的机动性和通过性在景区纵横驰骋,执行巡逻防控、紧急救援等关键任务,同时与景区管理部门共享信息,实时掌握游客流量、景区活动等动态,以便提前调配警力、优化服务。

## 品全鱼·镇赉鱼馆

### 为消费者带来健康营养餐饮体验

邢记品全鱼渔业有限公司旗下的品全鱼·镇赉鱼馆以其对健康食材的执着追求和对服务理念的高度重视,成为群众心中的餐饮首选。多年来,品全鱼·镇赉鱼馆始终将顾客的健康放在首位,致力于通过每一份食材、每一道菜品,护航消费者的饮食健康。

品全鱼·镇赉鱼馆建筑面积800平方米,匠心独运的内部设计洋溢着浓郁的水乡气息,让人感受到大自然的宁静与美好。室内设有11个精致包房、5个豪华大包以及10处典雅散座,为顾客提供多样化的就餐选择。品全

鱼·镇赉鱼馆之所以能成为品尝美食的绝佳场所,离不开其对食材品质的严格把控。品全鱼·镇赉鱼馆董事长邢先生深耕渔业领域三十余载,秉承祖传秘方,致力于将最地道、最纯正的鱼肴呈现给食客。他深知“以健康为本,以美味为魂”的经营理念。因此与镇赉县渔场建立了紧密的合作关系,确保每天都能将新鲜的食材送到鱼馆,严格把控每一个环节,契合了消费者对健康安全食品的追求。除了优质的水产品,鱼馆还引进镇赉县十大好物如

小米、小冰麦、五谷杂粮和花生米等。这些农产品得益于镇赉县独特的天然弱碱性、高钙质黑土地培育,为食客的饮食健康提供了有力保障。2024年12月,品全鱼·镇赉鱼馆获得吉林省首块“中国生态食材示范餐厅”牌匾。这是对其长期以来坚持天然健康食材、为顾客提供科学营养饮食的肯定。鱼馆不仅为市场提供了优质的水产品,还直接带动就业35人。品全鱼·镇赉鱼馆注册自主品牌“邢罗锅”,常年销售活鱼并附带特色礼包,并承接批发零售、企业定制和私人

订制服务。品全鱼·镇赉鱼馆将秉承“取材自然,生态相依,质量第一,顾客至上”的经营理念,不断提升服务质量,为消费者带来健康、美味、营养的餐饮体验。



**遗失声明**  
因权利人将以下不动产登记证书(证明)遗失,现申请补发,经初步审定,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条之规定,现予以公告,逾期我中心将补发新证,注销原证。  
吴洪武、刘艳梅因保管不善,将不动产登记证(2020)伊通满族自治县不动产权第0008072号遗失,该房屋坐落在伊通镇布伦大路南侧永青村新型农民社区11号楼2单元202室,建筑面积85.84平方米。  
伊通满族自治县不动产登记中心  
2025年1月16日  
**公告**  
下列人员申请坐落新发街风电路(龙海新城)二期不动产登记:  
杨友媛,17号楼4单元3层301,用途住宅,建筑面积95.58平方米;  
刘东,19号楼2单元2层201,用途住宅,建筑面积124.39平方米;  
朱宏,19号楼2单元1层101,用途住宅,建筑面积83.55平方米;  
朱宏,19号楼北侧东至西第4门,用途车库,建筑面积29.53平方米;  
路鹏,19号楼6单元3层301,用途住宅,建筑面积124.39平方米;  
路鹏,19号楼6单元3层302,用途住宅,建筑面积91.64平方米;  
路效文,19号楼9单元1层101,用途住宅,建筑面积95.25平方米;  
路效文,19号楼9单元2层201,用途住宅,建筑面积139.61平方米。  
按照县政府一次性处理无籍房文件要求,拟办理住户不动产登记。  
与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。  
2025年1月20日

# 吉林农村报

## 广告刊登热线

0431-80563797